

其实剩女之所以成为剩女,大多数是因为高不成低不就,并且性格倔强一辈子不认输。但蝶萦却不是这样的人,曾经被伤害过的她不敢再轻易触碰感情,但如今她从往事中走了出来……

她想卸下“剩斗士”的盔甲

化名:蝶萦
性别:女
出生年份:
1982年8月
婚姻状况:未婚
身高:159
学历:大学本科
职业:公司职员

记者印象:印象中的“剩女”往往有种盛气凌人、高高在上的感觉,但见到一张“娃娃脸”蝶萦后,却不敢将“剩女”和她画上等号。

微笑的脸庞、说话轻声细语……交谈中,你会觉得这是个文静睿智的女人,你会很好奇,她怎么会是“剩斗士”。

蝶萦说,嫁不出去、“异类”的感觉让她时常感到焦虑。面对当下,她只能把握自己能把握的,对于无法把握的,不强求、不忧心如焚。对于感情,只能按照心灵真实的渴望走下去。

自我告白:什么是爱,爱是你看透了我所有缺点坏脾气却还是包容;爱是争吵过后两人都害怕失去彼此主动认错;爱是当热情渐渐退去你却还是爱我如初;爱是天凉了你让我多穿一件的关心;爱是清晨你叫我起床

夜里互道晚安的温柔;爱是你眼里只有我为我拒绝所有暧昧;爱是我们会实现有彼此的未来爱是你有和我过一辈子的执着。

择偶愿望:首先没有不良嗜好。喝酒可以,但不能天天醉;吸烟可以,但不能天天一包;应酬可以,但不能够违背原则。这,就是80后女生对于男人不良嗜好的要求准则。

要干净整洁。结婚后,男人的问题当然可以交给女人打理,但是结婚前,男人同样得注意自己的个人卫生问题。任何一个女人,都是喜欢干净整洁的男生。80后女生也不例外。

要有立场。80后的女生不喜欢做事拖拖拉拉、没有自己立场的男人,她们认为,作为男人,就应该果断坚决,拥有并坚决拥护自己的立场。这样的男人,更具有杀伤力。

本刊牵手俱乐部 报名手册

报名地点:温泉路26号,香城都市报报社。

报名条件:年满22周岁的单身男士,年满20周岁的单身女士均可报名。

报名方式:

1.持有效证件原件和复印件:身份证、学历证、婚姻状况证明(未婚者持身份证;离异者持离婚证明);

2.两张照片(一张寸证件照,一张生活照);

咨询电话:13797240076
18608686377

注意事项:参加本俱乐部的嘉宾必须对自己的一切行为负责,具备自我保护能力,谨慎择友,注重隐私安全,免受不法侵害。本俱乐部将对所有报名者资料进行严格保密处理,报名资料真实性由报名者负责。

牵手俱乐部成功举办千人相亲会



4月12日、13日下午,由本报和团市委联合主办的“约会春天梦圆香城”2014春季大型相亲会在市人民广场浓情上演。牵手俱乐部的诸多会员也踊跃参加了此次相亲会。

12日下午,虽然天空中飘起小雨,但这丝毫不影响人们的心情,很多单身青年赶到现场报名点填写资料。

“我的儿子是医生,平时工作太忙,都快30岁了,还没有女朋友,我想趁这个机会帮他寻找合适咸宁女伴。”埋头填表的大叔交上填好表格,舒了一口气。

90后的牵手俱乐部会员“诗梦”则截然不同,刚刚大学毕业的她交友圈子一下子变小很多,她希望通过参加活动,多结交认识朋友,也为以后的做打算。

在短短2天时间里,现场共收到1000多份相亲报名资料,引来了众多的单身人士前来寻觅佳缘,他们有的有父母陪同把关,有的有同事鼓气加劲,有的有闺蜜壮胆指引。

由于天气原因,相亲会活动推迟到13日下午举行。在活动开始前,主办方在现场张贴了不少单身男女的资料,一

时间,在资料卡前寻找“有缘人”成了男人们的“头等大事”,大家纷纷按照各自的标准在找寻心仪的对象。

下午2时30分,相亲会活动准时开始。在第一个游戏中,一位男生用“甄嬛体”的语言逗笑了在场的观众,打消了男女嘉宾的紧张情绪。而在随后的自我介绍、互动游戏中,单身的那女青年们纷纷上台,大家的陌生感消失的无影无踪。台上,勇敢的人士登上了舞台参加互动游戏,大声说出自己的相亲宣言,牵手自己相中的对象。而台下的观众们用“在一起”、“在一起”的言语则,不停地撮合台上的“有情人”。相亲会活动结束后,不少俱乐部的会员和市民都表示,他们玩的很开心,也结识了自己的“心上人”,有的还偷偷的拿走了“心上人”的资料,生怕别人跟他竞争。

因工作原因在北京出差的俱乐部会员卢先生未能参加此次活动,在通过网络看到活动的成功举办,卢先生说,这次非常遗憾的错过了活动,下次在举办活动时,他一定参加。

(记者张琰、杜培清)

活动现场报名火爆

原定于12日下午的相亲会活动因天气原因改期至13日下午。但当天下午现场还是来了不少市民,有的看挂起来的相亲资料卡,有的现场报名。据了解,13日相亲报名人数在原基础上至少翻番。

12日下午,雨一直淅淅沥沥地下着。活动现场的人群中,吴女士撑着伞在相亲资料卡前徘徊,还不时在纸上记着。吴女士告诉记者,她是来帮儿子物色对象的。儿子今年25岁,硕士研究生毕业之后已在一家不错的单位工作。“他自己还不着急,但我们作为家长的还是要为孩子的终身大事操心。”吴女士说。

报名现场,记者发现,其中不乏爷爷奶奶、爸爸妈妈来为子孙、儿女征婚的。相亲人员除了有80后,也有20岁左右的在校学生,更有70多岁的老人。“我老伴走了一年多了,我们一起生活了五十年,感情很好,她走之后,我很不习惯,很失落。”73岁的张大爷告诉记者,他的两个闺女都已成家,平时要忙工作和家庭,没多少时间陪他。“我每个月有两千多元退休金,生活不成问题,女儿也支持我找个老伴一起走完余下的人生。”张大爷说。

(记者王奇峰)

互动游戏精彩连连

13日下午2点30分,相亲会准时开始。

活动前,现场1000多张相亲资料卡被红色的“姻缘线”串联起来,形成了一道亮丽的风景线。大家的目光,也始终围绕着这些红绳子在转动,看到自己中意的对象,就记下联系方式。

活动开始时,在第一环节,因为害羞,大家都不敢上台自我介绍。在亲友团的鼓励下,最后12对单身男女走上了舞台。一位穿着皇帝装的男嘉宾走上舞台,“众卿平身!”开口第一句话,男嘉宾就把大家逗乐了,“我来了,爱妃,你在哪?”幽默风趣的男嘉宾把观众逗得哈哈大笑。随后,穿着小清新的“公主”也上台来寻找“驸马”……

自我介绍、互动游戏,大家玩得不亦乐乎,陌生感消失了,留下的只是彼此之间的默契和欢声笑语。台上,随着一个又一个游戏的进行,男女嘉宾的心联系得越来越紧;台下,“在一起,在一起……”现场的欢呼声和掌声更是一浪高过一浪。

(记者庞赞)



(仔细寻找“有缘人”)



(台上互动略显腼腆)